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INFORMACJA PRASOWA
Poznań, 29 kwietnia 2025 r.

EV Solutions CEE eMobility Expo – kluczowe targi rozwiązań dla branży elektromobilności w Europie Środkowo-Wschodniej
[bookmark: _GoBack]Już w dniach 14–16 października na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich odbędzie się premierowa edycja EV Solutions CEE eMobility Expo! To wyjątkowe wydarzenie w regionie CEE, które – obok rozbudowanej strefy ekspozycyjnej – obejmie także szereg debat i prelekcji poświęconych szeroko pojętej branży automotive. Przez trzy październikowe dni, Poznań stanie się miejscem spotkań liderów, którzy zaprezentują kompleksowy ekosystem rozwiązań z zakresu elektromobilności – od podstawowych komponentów i infrastruktury, po elektryczne floty pojazdów.
Jak zapowiada Filip Bittner, Wiceprezes Zarządu Grupy MTP „EV Solutions Expo to nowe wydarzenie w targowym portfolio, będące rozszerzeniem Kongresu MOVE. Targi poświęcone elektromobilności obejmą szeroki wachlarz zagadnień związanych z tą branżą. Chcemy podejść do tematu kompleksowo, dlatego wśród wystawców znajdą się m.in. firmy zajmujące się infrastrukturą ładowania, magazynowaniem energii, a także produkcją komponentów i pojazdów elektrycznych.” Już teraz możemy więc zapowiedzieć, że wśród wystawców znajdą się m.in.:
· producenci komponentów do pojazdów elektrycznych (od okablowania i przewodów, przez gniazda ładowania, po silniki i rdzenie),
· producenci oraz dystrybutorzy baterii samochodowych i stacji ładowania,
· firmy zajmujące się recyklingiem podzespołów, 
· producenci autobusów, ciężarówek i specjalnych pojazdów zasilanych prądem,
i nie tylko! 




Elektromobilność: wystąpienia, trendy i współpraca
EV Solutions Expo to nie tylko targi, ale przede wszystkim wyjątkowa platforma do spotkań, wymiany wiedzy i doświadczeń, nawiązania nowych kontaktów biznesowych, a także promocji innowacyjnych pomysłów. W ramach przedsięwzięcia odbędą się liczne wystąpienia w dedykowanej strefie konferencyjnej. Wśród głównych zagadnień znajdzie się m.in. recykling podzespołów, infrastruktura warsztatowa, a także elektryfikacja flot firmowych. Partnerem merytorycznym wydarzenia jest Polska Izba Rozwoju Elektromobilności, która kształtuje program wystąpień na targowej scenie. Jak podkreśla Krzysztof Burda, Prezes Izby: „Elektromobilność staje się fundamentem nowoczesnych gospodarek, które rozwijają się w oparciu o nowe technologie, a dynamicznie zmieniające się sektory automotive, transportu, logistyki i usług wymagają dekarbonizacji. Grupa MTP wraz z Polską Izbą Rozwoju Elektromobilności prezentują najnowsze wydarzenie EV Solutions EXPO - odpowiedź na potrzeby rynku w zakresie budowania partnerstw biznesowych.”
W trakcie trzech dni targowych, zwiedzający będą mieli okazję uczestniczyć w inspirujących panelach dyskusyjnych oraz wysłuchać wystąpień eksperckich, które pozwolą pogłębić wiedzę na temat aktualnych trendów i wyzwań związanych z rozwojem elektromobilności. Tematyka prezentowanych zagadnień będzie szeroka i zróżnicowana, dzięki czemu każdy uczestnik, znajdzie coś dla siebie.
Samorządy, ochrona środowiska i motoryzacja – jak połączyć te trzy obszary?
Odpowiedź na to pytanie poznamy już w dniach 14–16 października na Międzynarodowych Targach Poznańskich. W tym czasie równolegle odbędą się aż cztery kluczowe inicjatywy: EV Solutions CEE eMobility Expo, Europejskie Forum Samorządowe Local Trends, Kongres MOVE oraz targi POLECO.
To unikalna okazja, gdzie w jednym miejscu spotkają się przedstawiciele administracji samorządowej, rządu, świata biznesu, a także eksperci z branży motoryzacyjnej i ochrony środowiska. Takie połączenie nie zdarza się często – a jego potencjał jest ogromny. To idealna przestrzeń do prezentowania innowacyjnych rozwiązań, wymiany doświadczeń oraz budowania współpracy międzysektorowej.
Premiera EV Solutions Expo wyróżnia się szeroką ekspozycją i obecnością zróżnicowanych grup odbiorców. Dzięki temu wydarzenie zyskuje niepowtarzalny charakter i staje się kluczowym punktem na mapie jesiennych spotkań branżowych w Europie Środkowo-Wschodniej.


Przyszłość elektromobilności na wyciągnięcie ręki
Podsumowując - EV Solutions Expo to doskonała okazja, by zapoznać się z najnowszymi technologiami i innowacjami w dziedzinie elektromobilności. Wydarzenie przyciągnie nie tylko liderów branży, ale również przedstawicieli instytucji publicznych, organizacji pozarządowych oraz naukowców, którzy w ramach paneli dyskusyjnych i spotkań networkingowych będą mogli podzielić się swoimi doświadczeniami oraz wizjami przyszłości transportu zeroemisyjnego. Dla firm związanych z sektorem elektromobilności, EV Solutions Expo stanowi unikalną szansę na pozyskanie nowych kontrahentów, rozwój współpracy międzynarodowej oraz zaprezentowanie swojej oferty szerokiemu gronu odbiorców.
Szczegóły dotyczące wydarzenia dostępne są na stronie: https://evsolutionsexpo.pl/pl.

Kontakt dla mediów:
Kamila Załuska
kamila.zaluska@grupamtp.pl
tel.: +48 735 257 980
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